Инструкция

по программирование ключей Touch Memory

для ППКОП «Офицер»
Считыватель ключей Touch Memory подключается к клеммам GND, IB, DS, DE на плате, при этом:
GND – это земля
IB – центр считывателя
DS – светодиод считывателя
DE – светодиод готовности к охране, ошибки постановки
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(Индикация светодиодов: светодиод считывателя горит – прибор на охране, не горит – прибор снят с охраны, моргает – тревога. Светодиод готовности горит – прибор готов к охране, не горит – прибор не готов к охране (нарушены шлейфы) если при не горящем светодиоде готовности к охране попытаться встать на охрану, светодиод моргает столько раз какой шлейф не в норме)
Подключаем преобразователь интерфейса USB – RS485 к прибору 2-х жильным проводом (А,В, колодки на преобразователе нужно подключить к А,В колодкам на приборе, подаем на прибор питание. 
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Запускаем файл Run.exe из архива «Программатор ППКОП Офицер». Проверяем связь с прибором, для этого выбираем пункт «Настройка панели» - «USB-RS485»
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Далее нажимаем кнопку Find и выбираем номер COM порта который присвоился программатору, затем нажимаем кнопку Save
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Далее выбираем «Настройка панели» - «проверка связи» должно появиться сообщение о том что связь с прибором установлена, если этого не произошло что то сделано неправильно.

Для того чтобы запрограммировать ключи Touch Memory в прибор необходимо открыть пункт «пользователи – ключи»
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Слева отображается электронный номер ключа, справа раздел которым этот ключ управляет. Для того чтобы добавить новый ключ нужно выбрать мышкой первый свободный номер ключа слева, поднести ключ Touch Memory к считывателю и не убирая ключ нажать кнопку «считать ключ» в программе, далее по аналогии добавляются остальные ключи. Затем нужно указать номер раздела которым этот ключ будет управлять. 

Перед изменением каких то настроек нужно нажать кнопку «Refresh» для того чтобы программа считала настройки из прибора, затем изменить настройки, затем нажать кнопку Save, тогда настройки будут сохранены в временную помаять прибора, после изменения всех настроек в остальных вкладках необходимо нажать «Настройка панели» - «Запись в ПЗУ» тогда настройки сохраняться в постоянную память, в силу настройки вступают после перезагрузки прибора.
